
 
У будь-якому підприємстві, установі чи організації  виникають явища в 

яких приватні інтереси особи та її службові чи представницькі повноваження 

можуть вплинути або безпосередньо впливають на неупередженість 

прийняття нею рішень під час виконання зазначених повноважень.  

Таке явище має назву «КОНФЛІКТ  ІНТЕРЕСІВ». 

Конфлікти інтересів поділяються на та 

 

 

 

 

 

 

 

 

Основні складові конфлікту інтересів 

 

 
 

 

 

 

- наявність у особи приватного інтересу у сфері, 

в якій вона виконує свої службові чи представницькі повноваження, що може вплинути 

на об’єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень, або на вчинення чи 

невчинення дій під час виконання зазначених повноважень. 

- суперечність між приватним інтересом особи та її 

службовими чи представницькими повноваженнями, що впливає на об’єктивність або 

неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час 

виконання зазначених повноважень. 



 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРИВАТНИЙ ІНТЕРЕС - це будь-який майновий чи немайновий інтерес особи, у 

тому числі зумовлений особистими, сімейними, дружніми чи іншими позаслужбовими 

стосунками з фізичними чи юридичними особами, у тому числі ті, що виникають у 

зв’язку з членством або діяльністю в громадських, політичних, релігійних чи інших 

організаціях. 

Закон допускає необмежене коло обставин та ситуацій, що можуть свідчити про 

наявність приватного інтересу чи зумовлювати його виникнення за певних умов. 

(Закон України «Про запобігання корупції») 
 

 Сімейні та родинні стосунки; 
 Реалізація службових/представницьких повноважень стосовно себе; 
 Отримання подарунка;  
 Сумісництво, поєднання статусу депутата з іншою діяльністю; 
 Засновник/керівник підприємства; 
 Договірні відносини; 
 Службові стосунки; 
 Службова діяльність. 

 

Приблизний перелік позаслужбових стосунків із фізичними чи юридичними 

особами, що можуть зумовлювати виникнення приватного інтересу: 
 

Типові обставини та ситуації, що свідчать про наявність приватного 

інтересу чи зумовлюють його виникнення: 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Сімейні та родинні стосунки. Бажання піклуватися про членів сім’ї, родичів є 

природним для кожної людини, тому відносини з такими особами є передумовою 

виникнення приватного інтересу. Тож у випадку спільної роботи з членами сім’ї та 

родичами слід звертати увагу на наявність, характер та зміст службових чи 

представницьких повноважень, що можуть бути реалізовані стосовно таких осіб.  
 

Реалізація службових/представницьких повноважень 

стосовно себе. До таких ситуацій можна віднести 

прийняття (або участь у прийнятті) рішень особою щодо 

себе самої, які стосуються оплати праці, відведення 

земельних ділянок, використання права на депутатське 

звернення чи депутатський запит у власних інтересах. 
 

Отримання подарунка. В ситуації, коли особа 

безпосередньо (або її близька особа) отримала 

подарунок і надалі має прийняти рішення 

(вчинити дію) щодо дарувальника, наявний 

приватний інтерес. Такий інтерес зумовлений 

бажанням віддячити за подарунок. 
 

Сумісництво, поєднання статусу депутата з 

іншою діяльністю.  

Депутат місцевої ради є одночасно 

керівником  комунального підприємства. 

Водночас як депутат місцевої ради він бере 

участь у розгляді питання щодо його діяльності 

на посаді керівника підприємства (щодо оплати 

його праці, звіту про результати діяльності 

тощо). 
 

Засновник/керівник підприємства. Приватний інтерес 

буде існувати у разі наявності службового чи 

представницького повноваження стосовно підприємства, 

установи, організації, в якій особа є засновником та/або 

керівником. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МОЖУТЬ ВИЗНАЧАТИСЬ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приватний інтерес може впливати на об’єктивність або 

неупередженість прийняття рішень, вчинення чи невчинення дій лише 

під час реалізації службових/представницьких повноважень, що є 

дискреційними.  

 

Про те, що таке та їх ознаки, 

читайте у наступному випуску. 

Договірні відносини. Для прикладу, приватний інтерес існує у податкового 

інспектора, який повинен провести контрольні заходи щодо юридичної особи, яка 

орендує у нього земельну ділянку. Або у керівника, який користується житлом (на 

умовах договору оренди чи з інших підстав) свого підлеглого. Сутність приватного 

інтересу полягає у небажанні зашкодити вигідним для особи договірним відносинам. 
 
 

Службові стосунки. Приватний інтерес 

може виникати через конфлікт керівника з 

підлеглою особою або негативне 

сприйняття дій підлеглої особи керівником. 

Часто такого роду приватний інтерес 

зумовлюють дії викривачів корупції. 
 

Службова діяльність. Приватний 

інтерес буде наявний у особи, 

службову діяльність якої будуть 

оцінювати в рамках службового 

розслідування, що координується 

та контролюється такою особою. 
 

 закони, інші нормативно-правові акти (наприклад, положення 

про орган, установу, організацію); 

 трудові договори (контракти); 

 статути підприємств; 

 положення про структурні підрозділи органів, установ, організацій; 

 посадові інструкції; 

 організаційно-розпорядчі документи (наприклад, у разі створення комісії чи 

робочої групи, повноваження можуть визначатися положенням про відповідну 

комісію/робочу групу, що затверджується внутрішнім організаційно-

розпорядчим документом); 

 доручення керівників; 

 регламенти. 
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